2021年3月吉日
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旭川年齢別大会　注意事項

[bookmark: _GoBack]前略　標記につきまして下記の保護者・応援者についての注意事項となります。近隣住民や会場からの苦情を考慮しております。各チーム必ずお守りいただけるよう参加者及び保護者等に事前にご通知いただきますようお願いいたします。

【注意事項】　　会場入口の事前場所取り禁止、無観客試合
昨今のコロナウイルス感染予防の観点から今大会は無観客試合とさせて頂きます。選手は開場１時間前（７時）から整列とします。入場前に殺菌ジェルによる消毒、並びに検温を実施いたしますので、役員の指示に従って、節度をもって入場ください。又当日は別紙体調チェック表をご持参ください。監督コーチには当日ADカードを1チーム2枚発行いたしますので、常時携帯下さい。
注）保護者入場が今大会はできませんので、節度ある行動をお願い致します。

会場駐車場、違法駐車について
会場へは極力の乗り合わせ、または自家用車以外での交通手段でご来場ください。
駐車スペースは限られておりますのでご配慮願います。駐車場利用には駐車許可証が必要となっております。保護者が駐車場にて待機される際も５００円の駐車許可が必要になります。各クラブ担当者にご確認ください。
万が一、違法駐車を発見または近隣からの苦情等あった場合は、どのような事情があっても当協会として警察に通報させていただきます。
以上、ルールやマナーの問題ですので厳守いただけるようチーム関係者様にはご徹底お願いいたします。上記注意事項をお守りいただけない方が居た場合は、本大会での記録は認められない場合があります。（場合によってはチーム全体）また、次年度の競技会開催に支障が出ますことも申し添えていただきます。

その他
当日は大声での応援はご控え下さい。またご自分の競技が終了次第、すみやかにご帰宅ください。閉会式はありません。優秀選手につきましては後日、担当コーチにご確認ください。
草々
